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door de commissie 
 voor Energie, Leefmilieu en 

Klimaat 

par la commission 
 de l’Énergie, de l’Environnement et 

du Climat 

Tekst aangenomen Texte adopté

tot wijziging van de wet van 12 april 1965 
betreffende het vervoer van gasachtige 

produkten en andere door middel  
van leidingen, en van de wet van 29 april 1999  

betreffende de organisatie van de elektriciteitsmarkt,  
inzake de mededeling van vertrouwelijke informatie

modifiant la loi du 12 avril 1965  
relative au transport de produits gazeux et 

autres par canalisations et  
la loi du 29 avril 1999 relative à l’organisation  
du marché de l’électricité, en ce qui concerne  
la communication d’informations confidentielles

PROPOSITION DE LOIWETSVOORSTEL
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 15/16, § 2, de la loi du 12 avril 1965 
relative au transport de produits gazeux et autres par 
canalisations, modifié par la loi du 20 juillet 2006, les 
mots “L’article 26, § 2,” sont remplacés par les mots 
“L’article 26, §§ 2 et 3,”.

Art. 3

Dans l’article 26, § 3, de la loi du 29 avril 1999 rela-
tive à l’organisation du marché de l’électricité, rétabli 
par la loi du 26 avril 2024, les modifications suivantes 
sont apportées:

1° les mots “Sans préjudice du” sont remplacés par 
les mots “Nonobstant le”;

2° le paragraphe est complété un alinéa rédigé comme 
suit:

“De même, la commission peut, aux mêmes condi-
tions que celles prévues à l’alinéa 1er, communiquer 
des informations confidentielles concernant le ges-
tionnaire du réseau de transport de gaz naturel, le 
gestionnaire d’installation de stockage de gaz naturel, 
le gestionnaire d’installation de GNL et le gestionnaire 
d’une interconnexion visés par la loi du 12 avril 1965, 
concernant le gestionnaire du réseau de transport et 
d’une interconnexion offshore visé à l’article 2 de la loi 
du 29 avril 1999, concernant le gestionnaire de réseau 
de transport d’hydrogène visé à l’article 2 de la loi du 
11 juillet 2023 et concernant le gestionnaire de réseau 
de transport local:

1° au ministre et, dans les matières pour lesquelles 
il est compétent, au ministre en charge de la Mer du 
Nord, à charge pour ceux-ci de prendre les mesures 
nécessaires afin de garantir le caractère confidentiel 
de ces informations;

2° à la Chambre des représentants.

Dans le cas mentionné à l’alinéa 2, 1°, lorsque cela 
s’impose en vue de permettre au gouvernement fédé-
ral d’exercer son pouvoir de décision, le ministre peut 
transmettre ces informations aux autres membres du 
gouvernement fédéral à condition que les ministres qui 

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 15/16, § 2, van de wet van 12 april 1965 betref-
fende het vervoer van gasachtige produkten en andere 
door middel van leidingen, gewijzigd bij de wet van 20 juli 
2006, worden de woorden “Artikel 26, § 2,” vervangen 
door de woorden “Artikel 26, §§ 2 en 3,”.

Art. 3

In artikel 26, § 3, van de wet van 29 april 1999 betref-
fende de organisatie van de elektriciteitsmarkt, hersteld 
bij de wet van 26 april 2024, worden de volgende wijzi-
gingen aangebracht:

1° het woord “Onverminderd” wordt vervangen door 
het woord “Niettegenstaande”;

2° de paragraaf wordt aangevuld met een lid, luidende:

“Evenzo mag de commissie, onder dezelfde voorwaar-
den als bepaald in het eerste lid, vertrouwelijke informatie 
inzake de beheerder van het aardgasvervoersnet, de 
beheerder van de opslaginstallatie voor aardgas, de 
beheerder van de LNG-installatie en de beheerder van 
een interconnector bedoeld in de wet van 12 april 1965, 
inzake de beheerder van het transmissienet en een off-
shore interconnector bedoeld in artikel 2 van de wet van 
29 april 1999, inzake de waterstofvervoersnetbeheerder 
bedoeld in artikel 2 van de wet van 11 juli 2023 en inzake 
de plaatselijke vervoersnetbeheerder meedelen:

1° aan de minister en, in de aangelegenheden waar-
voor hij bevoegd is, aan de minister bevoegd voor de 
Noordzee, op voorwaarde dat zij de nodige maatregelen 
treffen om de vertrouwelijke aard van die informatie te 
waarborgen;

2° aan de Kamer van volksvertegenwoordigers.

In het geval bedoeld in het tweede lid, 1°, kan de mi-
nister, wanneer zulks nodig is om de federale regering 
in de mogelijkheid te stellen haar beslissingsbevoegd-
heid uit te oefenen, die informatie overdragen aan de 
andere leden van de federale regering, op voorwaarde 
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les reçoivent assurent au moins le même niveau de 
confidentialité que celui exigé du ministre.

Dans le cas mentionné à l’alinéa 2, 2°, la confidentialité 
des informations transmises est garantie conformément 
aux dispositions prévues à cet effet par le Règlement 
de la Chambre des représentants. Les parlementaires 
qui prennent connaissance de ces informations en 
raison de leurs fonctions sont soumis à une obligation 
de confidentialité et de secret, et prennent les mesures 
nécessaires à cet effet.”

Art. 4

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge.

dat de ministers die de informatie ontvangen ten minste 
hetzelfde vertrouwelijkheidsniveau waarborgen als het 
vertrouwelijkheidsniveau dat van de minister wordt vereist.

In het geval bedoeld in het tweede lid, 2°, wordt de 
vertrouwelijkheid van de overgedragen informatie ge-
waarborgd overeenkomstig de hiertoe in het Reglement 
van de Kamer van volksvertegenwoordigers vastgestelde 
bepalingen. De parlementsleden die uit hoofde van 
hun functie kennisnemen van dergelijke informatie zijn 
verplicht tot vertrouwelijkheid en geheimhouding, en zij 
treffen daartoe de nodige maatregelen.”

Art. 4

Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.
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